


Ambria



 **GHIDINI**


Ambria

 Piano da stiro aspirante, riscaldato elettricamente con temperatura regolabile tramite un termostato. Caldaia elettrica incorporata con alimentazione automatica. Controllo automatico della pressione.

ACCESSORI:

- Braccio aspirante con forma stiramaniche riscaldata
- Braccio aspirante con forma bacino riscaldata
- Braccio aspirante con forma smacchiante inox
- Pistola aria-vapore
- Pistola vapore
- Pompa alimentazione


- Attacco diretto per secondo ferro vaporizzante
- Nebulizzatore d'acqua con braccio sostegno
- Nebulizzatore d'acqua sul manico del ferro da stiro
- Impianto illuminazione
- Reggiferro a bilanciere
- Reggiferro a bilanciere completo di lampada

 Vacuum finishing table with electrically heated board, controlled by a thermostat. Built-in electric steam boiler. Automatic water feeding.

OPTIONS:

- Swinging arm with suction and heated sleeve shape
- Swinging arm with suction and heated egg shape
- Swinging arm with suction and spotting shape
- Steam-air gun
- Steam gun
- Water pump


- Steam iron assembly for second iron
- Water spray with support
- Water spray on the steam iron
- Lighting
- Sliding trolley with balancer
- Sliding trolley with balancer and lighting

 Table à repasser aspirante, chauffée électriquement avec le réglage de la température par un thermostat. Chaudière électrique incorporée à alimentation automatique. Dispositif de contrôle automatique pour la pression de la vapeur.

ACCESSOIRES:

- Bras aspirant avec jeannette chauffée pour repassage manches
- Bras aspirant avec jeannette chauffée pour repassage bassin
- Bras aspirant avec jeannette inox pour détachage
- Pistolet air-vapeur
- Pistolet vapeur
- Pompe alimentation eau
- Prédiposition deuxième fer à vapeur complète de fer vaporisant


- Nébulisateur eau avec support
- Nébulisateur eau à placer sur la poignée du fer à repasser
- Eclairage plateau
- Roulettes et rail pour fer coulissant avec équilibreur pour fer
- Roulettes et rail pour fer coulissant avec équilibreur pour fer et éclairage

 Elektrisch beheizter Absaugbügeltisch mit eingebautem Elektrokessel. Automatische Druckregulierung. Automatische Wasserspeisung und Wasserstandkontrolle.

UBEHÖRTEILE:

- Saugender Schwenkarm mit beheizter Ärmelbügelform
- Saugender Schwenkarm mit beheizter Hosenbundform
- Saugender Schwenkarm mit Detachierform aus Inox-Stahl
- Dampf-Luftpistole (Zweiknopf)
- Dampfpistole (Einknopf)
- Speisepumpe (nur mit Netzwasserdruck unter 2,8 bar)

- Zweiter Bügeleisenanschluß mit Eisen
- Wassersprühpistole mit Haltearm
- Wassersprühpistole auf Bügeleisengriff
- Beleuchtungsanordnung
- Bügeleisenanhangsvorrichtung mit Balancer
- Bügeleisenanhangsvorrichtung mit Balancer und Beleuchtung

 Mesa aspirante con plato recalentado eléctricamente, regulable trámite termostato. Caldera a funcionamiento eléctrico incorporada con alimentación automática. Control automático de la presión.

ACCESORIOS:

- Brazo aspirante con forma planchamangas calentada
- Brazo aspirante con forma cajas calentada
- Brazo aspirante con forma quitamanchas inox
- Pistola aire-vapor
- Pistola vapor
- Bomba de alimentación

- Preparada para segunda plancha (plancha incluida)
- Nebulizador de agua con brazo soporte
- Nebulizador de agua incorporado en el mango de la plancha
- Iluminación de plato
- Trolley
- Trolley con luz

Caratteristiche Tecniche	Technical Specifications	Données Techniques	Technische Daten	Datos Tecnicos	Ambria	Ambria Maxi
Voltaggio	Voltage	Voltage	Stromspannung	Voltage	230/400V./3/50 Hz	230/400V./3/50 Hz
Resistenza caldaia	Boiler heater	Résistance chaudière	Kesselwiderstand	Resistencia caldera	3,3 - 3,9 - 4,8 kW	3,3 - 3,9 - 4,8 kW
Resistenza ferro	Iron heater	Résistance du fer	Widerstand Eisen	Resistencia plancha	0,830 kW	0,830 kW
Resistenza tavolo	Board heater	Résistance table	Tischheizwiderstand	Resistencia mesa	1 kW	1 kW
Motore aspirazione	Vacuum motor	Moteur vacuum	Absaugmotor	Motor aspiración	0,45 kW	0,45 kW
Pressione vapore	Steam pressure	Pression de travail	Dampfdruck	Presión de vapor	2,6 bar	2,6 bar
Entrata acqua	Water inlet	Entrée d'eau	Wassereinlaß	Entrada agua	1/4"	1/4"
Scarico caldaia	Boiler exhaust	Décharge chaudière	Kesselablaß	Tubo descarga agua	3/8"	3/8"
Dimensioni piano	Board dimensions	Dimensions plateau	Flächenabmessungen	Dimensiones de tranajo	1200x400x250 mm	1300x500x250 mm
Ingombro	Encumbrance	Encombrement	Flächenbedarf	Medida	1550x580x950 mm	1650x680x950 mm
Peso netto	Net weight	Poids net	Nettogewicht	Peso neto	119 Kg	127 Kg
Peso lordo (cartone)	Gross weight (carton box)	Poids brut (carton)	Bruttogewicht (Karton)	Peso bruto (cartone)	141 Kg	149 Kg
Peso lordo (cassa)	Gross weight (box)	Poids brut (caisse d'emb.)	Bruttogewicht (Kiste)	Peso bruto (caja)	261 Kg	269 Kg
Dimensioni imballo	Overall dimensions	Dimensions emballage	Verpackungsabmessungen	Dimensiones de embalaje	1520x580x1140 mm	1750x700x1140 mm

- La Ditta si riserva il diritto di apportare modifiche ritenute opportune senza darne preavviso.
- The firm reserves the right to make any necessary modification without notice.
- La Maison se réserve le droit de modifier sans avis.

- Die Firma behält sich das Recht vor, Änderungen vorzunehmen, ohne hiervon zu unterrichten.
- La Compañía se reserva el derecho de aportar las modificaciones que estime convenientes sin previo aviso.



Via Tolstoj, 24 - 20098 S.GIULIANO MILANESE (MI) ITALY
Tel. +39 - 2 - 98240600 Telefax +39 - 2 - 9843107
Web Site: www.ghidini-gb.it E-mail sales@ghidini-gb.it